PRO-MASTER TESTi -2
ADI: SOYADI: SINIFI:

1)(10 PUAN)

1cm x 1cm x 2cm boyutlarindaki bloklarla sekildeki kurala gore kuleler
olusturuluyor.

Bu kurala gore, 28 adet blok kullanilarak olusturulan kulenin yuik-

sekligi ne kadardir?
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A)9 cm B) 11 cm C)12cm D) 14 cm E) 17 cm

2) (10 PUAN)

Burcu, kare seklinde bir kagidi, sekilde goruldugu gibi iki kere katlayip
iki kere de kesiyor.

Bu sekilde ka¢ parca kagit elde etmis olur?
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3) (20 PUAN)

Akin, Bulent ve Cengiz her gun yuruyus yapiyorlar. Yurtuyus yaparken
Akin sapka takmazsa, Bulent sapka takiyor, Bulent sapka takmazsa
Cengiz sapka takiyor.

Buna gore yuruyus sirasinda Bilent sapka takmamisg olduguna
gore asagidakilerden hangisi dogrudur?

A)Hem Akin hem Cengiz sapka takmistir
B) Yalniz Akin sapka takmistir

C)Yalniz Cengiz sapka takmigtir

D) Akin da Cengiz de sapka takmamistir

E) Verilenlerle bulunamaz.
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4) (20 PUAN)
Bir karinca, bir kipun yuzeyinde cizili olan bir yol boyunca yurtyerek
basladigi noktaya donuyor.

Karincanin bu yolculugunu mimkin kilan kipin agilimi asagida-
kilerden hangisidir?
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5) (20 PUAN)

Sekilde gorulen kupun her yuzunde bir pozitif tamsay1 yazmaktadir.

Karsilikh yuzlerde yazan sayilarin carpimi ayni olduguna gore, bu
kiiptin Uzerinde yazan sayilarin toplaminin alabilecegi en kiiguk
deger kacgtir?
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6) (20 PUAN)
Riza agsagidaki siklarda verilen cumleleri yaziyor.

Bu cumlelerden yalnizca biri yanlis olduguna gore yanlis olan
cumle hangisidir?

A) Oglum Burak’in ug¢ tane kiz kardesi vardir.
B) Kizim Ayse’nin iki tane erkek kardesi vardir.
C)Kizim Ayse’nin iki tane kiz kardesi vardir.
D)Oglum Burak’in iki erkek kardesi vardir.

E) Benim toplam bes cocugum vardir.
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